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الاحتمال
هو فرصة وق2ع حادثة معينة و1مكن إ#جادە Mاستعمال ال6س5ة

 �Z تتكون منها الحادثة إ احتمال حادثة هو kس5ة عدد النواتج ال\�

العدد ال�ZG للنواتج الممكنة

الحادثتان المتتامتان هما حادثتان ُ#حتمل وق2ع إحداهما  ول.ن لا 

Z الوقت نفسه ومجم2ع اجتماعيهما ١ أو ١٠٠ ٪
[h ا rمكن وقوعهما مع#

إذا Lان احتمال فوز حسام Mالجائزة �ساوي ٢٥٪  

فما احتمال ألا #فوز حسام Mالجائزة ؟
Z ؟ ………. Z مكعب الأرقام ، فما احتمال ظهور عدد زو��

ل��
�
إذا أ

احتمال فوز حسام Mالجائزة وَ احتمال ألا #فوز �Z حادثتان متتامتان 

ا وحاصل جمعهما �ساوي ١٠٠٪ rلا#مكن وقوعهما مع

ح ( الفوز ) + ح ( عدم الفوز ) = ١٠٠٪

٪٢٥٪  +  ٧٥٪ = ١٠٠

٦ Z� مكعب الأرقام Z¢تج¤£ة ر Z
[h للنواتج Z�العدد الإجما

ح ( حادثة ) = 
Z الحادثة  

[h عدد النواتج

العدد ال�ZG للنواتج الممكنة 
____________________

 =  ( Z ٣ ح ( عدد زو��
٦

____= ١
٢

____== ٥٠٪٠٫٥٠

ا احتمال ألا #فوز حسام Mالجائزة    ٧٥٪        =      ٠٫٧٥     = 
r
٣ إذ

٤
__

ك8 اعت&ادي kس5ة مئ12ة ي  ك8 ع78

ي   أو   kس5ة مئ12ة Z صورة   ك8 اعت&ادي  أو   ك8 ع78
[h ة الاحتمالMس5ة مئ12ةو1مكن كتاk يك8 اعت&ادي ك8 ع78



الفصل الثامن

ح
×

 فضاء العينة : �Z مجموعة النواتج الممكنة لتج¤£ة ما 
 Z مثال : لإ#جاد فضاء العينة لارتداء شماغ أحمر أو أب&ض و ثوب أب&ض أو أسود أو ب\]

م5دأ العد الأسا»Zالرسم الشجريإkشاء قائمة منظمة
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